

இணைப்பு படிவம் – 1

இந்து சமய அறநிலையத்துறை திருக்கோயில்கள் முக்கிய திருவிழாக்கள் நாள்காட்டி

(Calendar of Events)

வ. எண்.	திருக்கோயிலின் பெயர் மற்றும் தல வரலாறு/ அமைவிடம் சுருக்கமாக	முக்கிய திருவிழாக்கள் மாதம் வாரியாக	திருவிழாக்களின் முக்கிய நிகழ்வுகள் தேதி வாரியாக	திருவிழாவின் சிறப்புகள் சுருக்கமாக	தொலைபேசி எண்கள்	Website & email id
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1.	<p>அருள்மிகு அர்த்தநாரீசுவரர் திருக்கோயில், திருச்செங்கோடு, நாமக்கல் மாவட்டம்.</p> <p>தல வரலாறு சுருக்கமாக அருள்மிகு அர்த்தநாசுவரார் நின்ற திருக்கோலத்தில் பால் வண்ண மேனி தாங்கி விளங்குகிறார். ஒருருவில் இடப்பாகம் பெண்ணாகவும் வலப்பாகம் ஆணாகவும் மங்கைப்பங்கனாய் காட்சியளிக்கின்றார். திருவடி ஒரு பாகமும் கொண்டு அப்பனும் அம்மையும் ஒரு திருமேனியாகி எழுந்தருளியிருக்கும் பான்மை எண்ணத்திற்கும், எழுத்திற்கும் அகப்படாத ஒரு பெருங்காப்பியமாக அமைகின்றது.</p> <p>உபகோயிலான அருள்மிகு கைலாசநாதர் திருக்கோயில், திருச்செங்கோடு</p>	<p>ஆனி அமாவாசை</p> <p>ஆனி திருமஞ்சனம்</p>	<p>ஆனி 20ம் தேதி 23.06.2017</p> <p>ஆனி 26ம் தேதி 29.06.2017</p>	<p>அருள்மிகு அர்த்தநாரீசுவரர் திருக்கோயிலில் சிறப்பு அபிஷேக பூசை நடைபெறும். திருமண தடைகள் நீங்குதல், புத்திர பாக்கியம் பெறுதல் மற்றும் கணவன் மனைவி ஒற்றுமைக்கான நிவர்த்தி ஸ்தலம்.</p> <p>திருமலை மற்றும் அருள்மிகு கைலாசநாதர் திருக்கோயிலில் சிறப்பு பூஜைகள் நடைபெறும்.</p>	04288 255925	<p>website : www.arthanareeswarartemple.tnhrce.in</p> <p>email id : arthanareeswarar@tnhrce.org</p>

2.	<p>அருள்மிகு நரசிம்மசுவாமி திருக்கோயில், நாமக்கல் நகர் தலவரலாறு சுருக்கமாக: நாமகிரி என்ற சிறப்புமிக்க நாமக்கல் நகரில் அமைந்திருக்கும் இத்திருத்தலம் கி.பி.எட்டாம் நூற்றாண்டின் முற்பகுதியில் அதியேந்திரன் குணசீலன் என்ற அரசரால் குடையப்பட்ட கல்வெட்டுகள் உள்ள இரண்டு குடைவரைக்கோயில்கள் உள்ளன. இந்நகரின் நடுநாயகமாய் திகழும் நாமகிரி என்னும் சாளக்கிராம பர்வதமலையில் கீழ்புறம் அருள்மிகு அரங்கநாதர், கார்க்கோடகசயணத்தில் காட்சியளிக்கிறார். மலையின் மேற்புறம் அருள்மிகு நரசிம்மசுவாமி அமர்ந்த நிலையில் காட்சியளிக்கிறார். ஸ்ரீ நாமகிரி நாமக்கல் என்னும் திருப்பெயரை நிலைநாட்டிய பெருமை ஸ்ரீ ஆஞ்சநேயரை சார்ந்தது. நமது திகோலத்துடன் நிமிர்ந்து கை கூப்பி நிற்கிறார்.</p>	<p>ஆனி மாதம்</p> <p>ஆடி மாதம்</p>	<p>சுவாமி திருக்கல்யாணம் 2.07.2017</p> <p>17.7.2017</p>	<p>பிற்பகல் 3.00 மணியளவில் சுவாமி திருக்கல்யாணம் நடைபெறும்.</p> <p>சிறப்பு அபிஷேகம்</p>	<p>04286-233999</p>	<p>website : www.namakalanjaneyartemoe.tnhrce.org.</p> <p>email id : anjaneyarnkl@tnhrce.org</p>
----	---	-----------------------------------	---	---	---------------------	---